

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе
ШУБЕНКОВОЙ КСЕНИИ АНДРЕЕВНЫ
над кандидатской диссертацией на тему
«ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ АВТОБУСНЫХ ПЕРЕВОЗОК С
УЧЕТОМ ОСОБЕННОСТЕЙ УЛИЧНО-ДОРОЖНОЙ СЕТИ»

После окончания Лицея им. А.С. Пушкина с золотой медалью Ксения Андреевна обучалась в ГОУ ВПО «Камская государственная инженерно-экономическая академия» по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте (автомобильный транспорт)». Во время учебы в институте она проявляла интерес к научной работе. После окончания с отличием вуза, поступила в магистратуру по направлению «Эксплуатация транспортных средств» (магистерская программа «Автосервис и фирменное обслуживание»).

Во время учебы в магистратуре принимала участие в международных научно-технических и научно-практических конференциях, а также имела опубликованные работы. За время учебы в магистратуре успешно овладела современными методами научного познания и экспериментальных исследований, синтеза и анализа полученных результатов. В этот период сдала кандидатские экзамены по иностранному языку и философии. По окончании магистратуры продолжила работу над кандидатской диссертацией.

В процессе работы над диссертацией Шубенкова К.А. проявила высокий уровень теоретической подготовки, умение работать с литературой, формулировать цель и научно-технические задачи исследования, предлагать новые решения. Завершению диссертационного исследования способствовали ответственность, целеустремленность и работоспособность.

Одновременно с работой над диссертацией, Ксения Андреевна принимала активное участие в ряде других работ в рамках научного направления кафедры «Сервис транспортных систем». Активно участвовала в работах по совершенствованию учебного процесса: разработке ряда лекционных курсов, лабораторных и практических работ, написании учебных пособий.

Положения диссертационного исследования используются в учебном процессе Набережночелнинского института (филиала) Казанского (Приволжского) федерального университета при подготовке студентов по направлениям подготовки «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов», «Информационные системы и технологии» и «Технология транспортных процессов» в ряде дисциплин, связанных с организацией перевозочного процесса, управлением транспортными системами, моделированием и интеллектуализацией процессов в транспортных системах.

Результаты диссертационной работы Шубенковой К.А. применяются в практической деятельности, публично представлены и получили одобрение

на международных научных и научно-практических конференциях. За период работы по теме диссертации опубликована 21 научная работа, в том числе 4 статьи в изданиях, индексируемых Web of Science и/или Scopus, и 4 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ для кандидатских диссертаций.

Считаю, что самостоятельно выполненный объем работ, связанный с прохождением программы магистерской подготовки и диссертационным исследованием, позволяет сделать заключение, что Шубенкова Ксения Андреевна готова к научной деятельности и соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.08 «Управление процессами перевозок».

Заведующий кафедрой «Сервис
транспортных систем»,
д.т.н., профессор



И.В. Макарова

Набережночелнинский институт (филиал) ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет»; г. Набережные Челны, 423812, пр. Сююмбике, 10а, 8(8552) 397140.

Макарова Ирина Викторовна, заведующий кафедрой «Сервис транспортных систем», доктор технических наук, профессор, тел. 8(8552) 589716, kamIVM@mail.ru.



СОБСТВЕННОРУЧНУЮ ПОДПИСЬ
Макаровой И.В. ЗАВЕРЯЮ
Набережночелнинский институт КФУ
Отдел кадров

